

BAJAI UJSÁG

Muzeum
könyvtára

Szerkesztőség és Kiadó
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám : 45. Posta cím : Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 filler.
NEGYED EVRE 7 P. EGÉSZ EVRE 26 P

Ismét működik a kommunista aknamunka

Sárospatakon néhány nappal ezelőtt a hatóságok kommunista szervezkedésnek jöttek a nyomára. A megindult nyomozás során 35 embert állítottak elő, akik közül kihallgatásuk után hetet előzetes letartóztatásba helyeztek. A letartóztatottak között van Sarkady Nagy János ny. tanító, akinek 360 hold tehermentes

földje van. A többi letartóztatott részben fiatalok, reájuk ugyáltszik mindinkább kivetik hálójukat a lelkiismeretlen lélekkufarok, akik üzletet csinálnak az emberek elkese-redéséből s vámszedői a nyomornak. Semmiféle eszköztől nem riadnak vissza s kihasználják az ijuság hiszékenységét s tapasztalatlanságát.

Megtartotta tisztújító évi közgyűlését a bácsmezei óvónőszakosztály

A bácsmezei Óvónő Szakosztály szombaton délelőtt a Vöröskereszti óvoda helyiségében tartotta közgyűlését. A közgyűlésen a vendégek sorában megjelent dr. Borbíró Ferenc polgármester, dr. Puskás Dezső helyettes polgármester, aki mint az iskolák felügyelő bizottságának elnöke vett részt a közgyűlésen és dr. Ortay József segédtanfelügyelő.

Lázár János igazgató a szakosztály elnöke nyitotta meg a hangulatos, tartalmas közgyűlést. Bevezetőjében a magyar nyelv erejéről a nemzeti szellemű nevelés fontosságáról beszélt és hangsúlyozta, hogy a nevelésnek mindig főfeladata legyen már az óvodában a nemzeti öntudat magvát elhínteni.

Elek Maria nagybaracskai óvónő a Vöröskereszti óvoda gyermekei

vel foglalkozott. Érdekesen mesélt a golyáról, majd cirókéből és fapálcikákból készített ki a gyermek között, akik így az óvónő utasítása mellett megformálják a golyót. A kicsik munkája nagyon kedves volt.

Molnár Matild óvónő a gyerekek tornajátékát mutatta be. A torna, a mesére végzett ritmikus testmozdulatok és a gyermekek éneke egyaránt tetszést keltett.

Ez alkalomból az elnök az éppen 30 éves működési jubileumát ünneplő óvónőt meglegen üdvözölte. Dr. Puskás Dezső a felügyelő bizottság nevében fejezte ki elismerését a lelkes tevékenységgel dolgozó jubiláns óvónőnek.

Ezután megválasztották a tisztikart. Elnökké ismét egyhangú lelkesedéssel választották Lazar János igazgatót.

Szegedi hét bajai tanulságai

Szeged város vezetői a közönséggel karöltve mindent elkövetnek, hogy az idegenforgalmat minél inkább kiépítsék s ezáltal segítsenek örömagukon. A múlt hetek egyik napján 2500 pesti vendég nézte meg Szegedet, akik filléres gyorson érkeztek. Tegnap ismét 600 vendége volt Szegednek, akiket Debrecenből hozott ugyancsak a filléres gyors vonat. Most szegedi hetet is terveznek, melyen a vendégek teljes betekintést nyerhetnek Szeged gazdasági és kulturális életébe. A file-

res vonatokkal ugyanis adva van a lehetősége annak, hogy a tömeges idegenforgalom szabályozható legyen, hogy bizonyos időben az egyik, más időben a másik város felé összpontosítsanak. Ilyen esetben sokkal több alkalma van egy egy nagyobb vidéki városnak arra, hogy ne csak utcáit, hazait, szóval külső arcukat és állandó látóvalóit mutassa be vendégeinek, hanem megismertethesse kulturális értékeit is, legyenek a gazdasági élet, a tudomány, a művészetek vagy a sport teréről

valók.

Ezt az elgondolást, mi Bajának is hasznára fordíthatnánk, hiszen városunk egyesületei, intézményei, iskolái és közönsége karöltve egy ilyen koncentrált idegenforgalom idején valószínű, hogy olyan programot tudna a vendégek részére nyújtani, hogy senki sem banna meg a bajai kirándulást.

Gazdasági (ipari — mezőgazdasági) és kulturális kilátásokkal, szín-

házi és sport bemutatókkal, víziútnepélyekkel és hasonlókkal feltöltve eredményesen lehetne szolgálni ezt a gondolatot, s Baja mint nyaralóváros is ismertebbé válna. Így az üdülési lehetőségén kívül az alkalmi látni hallani és tapasztalni valók is szerepelhetnének mint vonzóerők, s Baja egy céltudatosabb lépéssel előbbre haladhatna azon az úton, melyet fekvése gazdasági és kulturális intézményei, s a magyarság jövő célkitűzései néki megszabnak.

A városok kongresszusa Szegeden lesz májusban

A Magyar Városok Országos Kongresszusa idei értekezletét Szegeden tartja május 28-án. A magyar városok vezetőinek ez a találkozósa mindig nagyobb és nagyobb jelentőségre tesz szert, mert azokon városaink legsúlyosabb problémái kerülnek komoly és szakszerű megvilágításba tárgyalás alá. A szegedi értekezleten vitanapot is rendeznek a mai súlyos gazdasági helyzet megoldási lehetőségeiről. A vita eredményét memorandum formájában a kormány elé terjesztik.

Dr. Kazaly Imre †

Nagy gyászra van a váci egyházmegyének Nesztora: dr. Kazaly Imre, tb. kanonok, nyugalmazott nagykátai esperes-plébános, gyémántmises áldozópap, életének 88. évében rövid szenvedés és a haldoklók szentségeinek többszörös és ajtatos felvétele után tolyó hó 9-én Vaskuton csendesen elhunyt. Temetése szerdán délelőtt 10 órakor lesz a vaskuti plébánia templomból.

A megboldogult Szegeden 1846-ban született, ahol édes atyja néptanító volt. Mint pazmanita a bécsi egyetememen végezte el a teológiai tanulmányait és tette le a hittudományi doktorátust. Pappá 1869-ben szentelték. Hét hónapig nevelősködött egy főúri családnál, majd Peitler püspök 1871-ben püspöki szertartóvá, 1872-ben szentszéki jegyzővé, 1873-ban az egyházjog és egyháztörténelem tanárává nevezte ki. Ez utóbbi minőségben írta meg legjelesebb műveit: a három kötetes egyháztörté-

nelmet és a két kötetes egyházjogot. Mindkét jeles és alapos munkája sokáig csaknem az összes lyceumokban tankönyv gyanánt szolgált. Kathedrját, amelyen egész generációkat nevelt s amelyen jövődó paptársai előtt igen népszerű volt, 1889-ben a lőrinci, kevéssel ez után a dorozsmai plébániával cserélte fel. Az 1893. évben nagykátai plébános lett és itt fejtett ki nyugdíjba vonulásáig, 1910-ig apostoli tevékenységet. Nyugdíjba vonulása után sokat hányódott-vetődött, míg végre 1924-ben rokonánál, a vaskuti plébánosnál talált szeretetteljes ellátást és ápolást. Sokoldalú irodalmi tevékenységet fejtett ki és egyházi, valamint egyháztörténelmi könyvei országos tekintélyt szereztek nevének. Irodalmi érdemei elismeréseképpen a Szent István Akadémia rendes tagjai közé választotta. Gyémántmiséjét 1929-ben Vaskuton ülte meg és azóta egyre számolgatta a hónapokat és a napokat, amelyek vasmiséjéhez közelebb hozták. Az isteni gondviselés azonban másként határozott: hív szolgáját magához szólította, hogy kedves ünnepét ne e sárteken, hanem Nála érje meg. RIP.

Amikor Hitler Budapesten járt . . .

Erdekes történetet olvastunk Hitlerről, aki a világhorú idején sebesülten egy pesti kórházban fektett. Itt a kórházban a mostani nemzetkancellár, aki akkor még a közös hadseregben szakaszvezető volt összeharagkozott egy temesvári magyar fiúval, Molnár Józseffel. Mind a ketten a galíciai harctérről kerültek a kórházba.

A két kamerád, Hitler szakaszvezető és Molnár altiszt labadozásuk

idején sokat járkáltak Pesten. Ez időkről emlékezik most meg a temesvári fiú.

Hitler kemény legény volt már akkor is. Egyszer Hitler és Molnár a pesti villanyoson rossz átszálló jeggyel utaztak. A kalauz ki akarta őket tessékélni, de mert nem mentek, egy öreg órnagyhoz fordult, aki véletlenül azon a kocsin utazott. Az órnagy rájuk is szólt:

— Rossz jeggyel utaznak, szálljanak le. Hitlert előntötte a méreg:

— Mi köze ehhez az órnagy urnak? Mi ketten a fronton sebesültünk meg, órnagy ur azonban — látom az arcáról és ruhájáról, mert nincsen kitüntetése, — nem volt a fronton. Csak akkor parancsoljon hát, ha előbb tizenegy hónapot tölt a fronton, mint én.

Az órnagy a legközelebbi megállónál felhívott két bakát s letartóztatta Hitlert és Molnárt. Kaptek is büntetést...

Ilyen gyerek volt a német kancellár sebesült szakaszvezető korában.

A BTSE közgyűlése

A BTSE pénteken este tartotta évi rendes közgyűlését. Dr. Mamusich József meleghangú megnyitó szavai után Firányi Vidor főtitkár által készített kifogástalan és részletes titkári jelentése következett, majd Knippl János pénztáros jelentése után sor került az új vezetőség megválasztására, melynek szenzációja, hogy az egyesület régi szimpatikus tagja, Firányi Vidor végleg lemondott és visszavonul az aktív szerepléstől. A választás eredménye: Diszelnök dr. Gonczlik Kálmán, Mormer Ferenc. Elnök Bessenyi Miklós. Alelnök Raffay Imre és Kreicsmer János. Ügyész dr. Mamusich József. Titkár Krix István. Pénztáros Knippl János. Jegyző Berta István. Orvos dr. Márcz Jakab és dr. Pencz József. Választmány Börzsönyi Vilmos, Csábi Károly, Goldberger János, Holczer József, dr. Hollós Sándor, Hermann János Köves Benedek, Kámán Lajos, Mormer Lajos, Pallós László, vitéz Kalocsay Ödön, Palotás Ferenc, Halász Lajos és Kulcsár János. Szakosztályvezetők: futball v. Füredy Ferenc és Csermák Sándor, atletika v. Kesztelyi Orbán, birkózás Schaffler Mátyás, Lövész v. Kara János.

Ezenkívül a gazdasági, legyelmi és számvizsgáló bizottságok választottak.

A közgyűlés Raffay Imre lelkes hangú beszédével ért véget.

A szentistváni Legelő Társulat gyűlése

Népes gyűlés volt vasárnap a város közgyűlési termében. A Bajaszentistváni Közbirtokosság Legelő Társulata ekkor tartotta alakuló gyűlését. Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok elnöklésével 9 órakor kezdődött a gyűlés a szentistváni gazdák nagy érdeklődésétől kísérve.

A gyűlésen az elnök bejelentette,

hogy a földmiveltügyi miniszter jóváhagyta a társulat alapszabályait és a legelő rendtartási tervezetét. A különböző társulati ügyek elintézése után megválasztották a tisztsíkat. Elnök: Kricskovics Lázár birtokos

gazda, társulati gazda: Tokodi István, pénztáros: Dikán János, jegyző: Lekity Kálmán, a választmány tagjai: Sámán Jakab, Fekete János, Agarity Pál, Walter Rókus, dr. Vuich Miksa és Sámán György.

Nyilvános pályázathirdetés és szabályszerű választás útján töltik be a tanítói állásokat

Az utóbbi időben a nem állami elemi népiskolai tanító, (segédtanítói) és ovónői állásbetöltésekkel kapcsolatban mind sűrűbben fordul elő, hogy felekezeti elemi népiskolákhoz és ovodákhoz, valamint a községi elemi népiskolához és ovodákhoz kezdő (tényleges rendes tanítói alkalmazásban nem álló) tanerők nyerne meg hívást — fizeteskiegészítő államsegély élvezetével egybekötött tanítói, illetve ovónői állásokra, — nyilvános pályázathirdetés és szabályszerű választás mellőzésével.

Mint hogy a meghívás útján való állásbetöltés a fennálló törvényes rendelkezésekkel általában nem áll összhangban és eddig is csak a legkritikát és különösen megokolt esetekben gyakorolta azért szükséges, hogy a választást a jóváhagyások alkalmával, a legmesszebbmenő gondossággal és körültekintéssel tegyék vizsgálat tárgyává s amennyiben az állás betöltése alkalmával kezdő (tényleges rendes tanítói alkalmazásban nem álló) tanerő nyerne

nyilvános pályázat meghirdetése és szabályszerű választás mellőzésével a kérdéses megüresedett, fizeteskiegészítő államsegély élvezetével egybekötött tanítói (segédtanítói) vagy ovónői (segédovónői) állásra meghívást, úgy az ilyen állásbetöltés jóváhagyása és az állással egybekötött fizeteskiegészítő államsegély kiutalása ne eszközöltessék.

Baja város közigazgatási bizottsági ülésén Ruzsák Károly tanfelügyelő javasolta, hogy a fizeteskiegészítő államsegély élvezetével egybekötött tanítói, illetve ovónői állásoknak meghívás útján, tehát nyilvános pályázat meghirdetése és szabályszerű választás mellőzésével történt betöltésénél a jóváhagyást a kultuszminiszternek ne hozza javaslatba. Utasítani fogják a helyi iskolai hatóságokat, hogy az államsegélyes elemi népiskolánál és ovodáknál az államsegélyes elemi népiskolánál és ovodáknál az állásbetöltéseket nyilvános pályázathirdetés alapján, megfelelően eszközöljék. A javaslatot a bizottság magáévá tette.

Az Országos Központi Hitelszövetkezet eredményes munkásságát a hazai és külföldi pénzügyi tényezők is nagyraértékelik és elismerik

Egyik fővárosi reggeli napilap közgazdasági rovatában egy cikk látott napvilágot, mely arra a következtésre jutott, hogy a „közadókából támogatott vállalatok” igen könnyelműen gazdálkodnak az állami pénzekkel s az említett lap e cikk keretében különösen az Országos Központi Hitelszövetkezet üzleti működését és az állammal szemben tennivaló finansziális kapcsolatát bírálja.

Hangsúlyoznunk kell, hogy az Országos Központi Hitelszövetkezetnél egyáltalában nem oly túltengő az állami támogatás, mint azt egyesek állandóan híresztelik. Az intézetnél ugyanis jelenleg az államkincstár által jegyzett üzletrésztőke kerekén 17 millió pengő, amiből azonban 10 millió pengő az intézet szempontjából csak átmenő tétel, tehát nem az Országos Központi Hitelszövetkezet üzletrésztőkéje, hanem oly összeg, melyet az intézet a törvényhozás megbízása folytán más intézményeknél jegyzett le üzletrészt

szek formájában. Így az Országos Központi Hitelszövetkezetnél dolgozó állami üzletrésztőke tulajdonképpen csak 7 millió pengő s, ha ezt az összeget az intézet és a kötelekbe tartozó hitelszövetkezeti hálózat 60.999.000 pengőnyi saját tőkeerejéhez viszonyítjuk, akkor nyilvánvaló, hogy a sokat hangoztatott állami üzletrésztőke a magyar hitelszövetkezeti hálózat tőkeerejének csak 11,48 százalékát teszi ki.

Az Országos Központi Hitelszövetkezet és a hitelszövetkezetek kamatpolitikájára vonatkozólag meg kell jegyeznünk, hogy az intézet általában egy és negyed százalékos kamatkülönbséggel helyezi ki kölcsöneit s ugyanilyen kamattámogatással dolgoznak a köteleki hitelszövetkezetek is. Könnyen elképzelhető ilyen körülmények között, hogy a kamattámogatás éppen, hogy fedezi a hitelszövetkezetek minimumra redukált üzleti költségeit is.

A fentebb említett cikk többek

között foglalja az azoknak az export-hiteleknek az ügyével is, melyeket az Országos Központi Hitelszövetkezet az állam megbízása folytán helyeztet ki a falusi gazdasági élet körében.

A közvélemény helyes tájékoztatása céljából szükségesnek tartjuk feltárni azt, hogy az ország és a főváros összes pénzintézetei között egvedül az Országos Központi Hitelszövetkezet volt hajlandó a kisemberek hitelszükségletének enyhítése céljából e kölcsönök lebonyolítását 3/8 százalékos kamatkülönbséggel elvállalni s így minden tárgyilagos szemlélő előtt nyilvánvaló, hogy e 3/8 százalékos, melyen a központnak és a hitelszövetkezeteknek osztózkodniuk kellett, milyen „óriási” nyereséget jelenthetett az intézet és a hitelszövetkezeti hálózat részére. Meajjegyezzük, hogy a mintegy 27 millió dollárt kitevő, de ma már csak 10 millió dollárban fennálló exportkölcsönök szűnését egész apró tételekben kerültek kihelyezésre is így hatalmas adminisztratív munkát igényelt e hitelek lebonyolítása.

Mindezt tették pedig a hitelszövetkezetek abban az időben, amikor a vidéken 15–16 százalékos kamattal mellet jutott a mezőgazdaság megfelelő hitelhez, amikor ezzel szemben viszont a hitelszövetkezetek ezen kölcsönöket 7–8 százalékkal jutattak a gazdaközönség rendelkezésére.

Megállapíthatjuk tehát, hogy a magyar hitelszövetkezeti hálózat és az Országos Központi Hitelszövetkezet a legválságosabb időkben is sikerrel állt rendelkezésére a magyar mezőgazdaságnak és ezért bizalommal tekinthetünk továbbra is a magyar hitelszövetkezeti mozgalom fellejvására, az Országos Központi Hitelszövetkezetre, melynek a magyar gazdaközönség érdekében kifejtett ma is sikeres és eredményes munkásságát nemcsak a hazai illetékes, hanem a külföldi pénzügyi tényezők is igen nagyra értékelik.

Budapesti Nemzetközi Vásár május 6–15.

Több mint ezer gyaros és iparos kiállító. — Tömegérvek. — Minőségű cikkek. — Magyar mezőgazdasági exportárúk bemutatása.

Exportüzlet pengő ellenében.

Nagyszabású divatfelvonulások. — Kozmetikai kiállítás. — Repülőgép kiállítás. — Bélyegkiállítás és bélyeg-tűzés. — Telepítési és építkezési kiállítás. — Mintatanya. — Öntözés, fásítás. — Baromfi- és apróállat kiállítás. — Borsosport. — Kisipari galéria. — Háziipari csoport. Nagyszabású utazási-, vizum-, szórakozási és gyógyászati kedvezmények a vásárigazolványok alapján május 1–20-ig.

Vásárigazolvány és felvilágosítás kapható: Budapestben a vásáriródnál, V., Alkotmány-u. 8. Baján a Bank és Kereskedelmi R.T. és a menetjegyi-irodánál.

Laptulajdonos Új Élet nyomatda r. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető DR. MAMUSICH JÓZSEF

LEGSZEBB ÉS LEGUJABB PULLOVEREK FELTUNÓ OLCSÓN KAPHATÓK

HUSZÁR ARNOLD
KÉZIMUNKA ÉS DIVATÁRUHÁZBAN. — BAJA.
URANIA MOZI-PALOTA.

Pénzt és lázító röpiratokat gyártott egy pécsi asztalos

A pécsi államrendőrség szombaton őrizetbe vette Böhm János 25 éves asztalosmester, aki egy évvel ezelőtt 20 és 50 filléresket hamisított és azokat forgalomba hozta. Böhmöt ezenkívül azzal is gyanúsítják, hogy utóbbi időben lázító tartalmu röpiratokat készített és szórt szét a városban. Böhm lakásán meg is találták azt a kézinyomdát, amellyel a röpiratokat gyártották és le is foglalták Böhm egyelőre tagadásban van, a rendőrség azonban előzetes letartóztatásba helyezte és átkísérte az ügyészség fogházába.

Háztartási tanfolyamot rendez a Mansz

A Mansz vezetősége felhívja a tanfolyamon résztvenni szándékozókat, hogy az Új Élet R.T.-ben minél előbb, de legkésőbb a hét végéig jelentkezzenek, mert a tanfolyamra legfeljebb 30 növendéket vesznek fel.

URANIA

Április 12-én, szerdán
délután 6 és este fél 9 órakor.

Csak 16 éven felülieknek!
Metó németül beszélő világfilmje

A 24 éves leány

Egy modern leány szenzációs élményei 12 felvonásban.

Főszerepben:

**Norma Shearer,
Clark Gable,
Lionel Barrymore**

Kisérő filmek:

Szerelmes ör-dogok
szenzációs kutya burleszk 2 felv.

A hindu menyország
kulturfilm.

HIREK

Április

11

Kedd

I. e. pápa

A nap kel: 5 21 ó.

Nyugszik: 18 42.

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fel 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva: Lovassy Ödön és dr Geiringer János gyógyszertárak.

Hivatalos óra a városházán.

A városi hivatalokban, miként tudvalevő az egész tél folyamán a nyári munkaidő beosztást követték, azaz a hivatalos óra reggel 7 óráról délután 2-ig tartott. A nagy hét folyamán a hivatalos óra reggel 8 óráról délután 1-ig tart. A hivatalos ügyben jelentkező feleket, tehát a héten reggel 8 óra után fogadják az egyes ügyosztályok tisztviselői.

Iskolák husvétii szünete.

Két nap óta a reggeli és déli órákban nem látni az érkező és távozó diákok népes csoportját. Az iskolákban kivétel nélkül megkezdették a husvétii szünetet.

— **Megindítja a DGT a személyhajózáratokat.** Az Eső Duna gőzhajózási Társaság közli, hogy a személyhajózáratokat az évben a következőképpen indítja meg. Budapest—Mohács között. Völgymenetben 1933. április 11-ével. Hegymenetben 1933. április 12-ével. A személyhajók ugyanabban az időben érkeznek és indulnak, mint az elmúlt évben; es naponként közlekednek. Wien—Budapest—Russe—Giurgiu között. Első menet Wienből Budapestre 1933. április 30. 8 30 órakor. Első menet Budapestről Russe—Giurgiuiba 1933. április 30-án 22 órakor. Első menet Budapestről Wienbe 1933. május 3-án 18 órakor. Mindkét irányban hetenként két menet van, még pedig úgy völgy, mint hegymenetben vasárnap és szerdán.

— **Elvesztette a pénzét.** Elveszett egy pénztárca 370 pengő tartalommal Baja és a Hilni csárda közötti úton. Felkérjük a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Egy nyolcéves gyermek agyonverte hétéves pajtását.** Waldfuss város határában a réten Frohmharz Erik 8 éves tanuló a 7 éves Kaisers Gertruddal játszadozott. Egy órával később a 8 éves fiucska egyedül tért haza. A leány szülei gyerekek keresésére indultak, akik a réten legnagyobb rémületükre agyon-

verve találták. A vizsgálat során megállapították, hogy a fiu bottal és követ agyonverte kis pajtását.

(*) **Gyomor- és bélzavaroknál,** étvágytalanságnál, szorulásnál, föltuvódásnál, gyomorégésnél, fölbőfő-gésnél, szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1—2 pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvíz alaposan kitisztítja az emésztőutakat. Közkórházi jelentésekben olvassuk, hogy a **Ferenc József** vizet még a fekvő betegek is nagyon szívessen isszák és általánosan dicsérik. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszer-tárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Be kell jelenteni a hősi halottakat.

Megírta a Bajai Ujság, hogy a város vezetősége, illetve dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok összeállítja valamennyi bajai hősi halott együttes jegyzékét. Ugyanis a világháboruban elhunyt valamennyi bajai és szentistváni hőst, azokat is, akik a háboruban szerzett betegségben hunytak el, közös névjegyzéken megörökíti a Baján felállítandó hősi emlékművön. A bejelentésre a hősök hozzátartozóit ismételten felhívja a város azzal, hogy a kérelemnek par napon belül feltétlenül eleget tegyenek a városháza 6 os számú helységében, függetlenül attól, hogy régebben bejelentették a hősi hozzátartozóikat vagy sem.

— **A Gyümölcsstermelők Országos Egyesületének** elnöksége főkegyesületei bevonásával elhatározta a Magyar Gyümölcsstermelők Országos szövetségének megalakítását és az alakuló közgyűlést az Egyesület hivatalos helyiségébe (VI. Andrásy-ut 8) f. hó 20-án délután 5 óra hiva egybe. A csemegeesztől- és gyümölcsstermelők megtalálták ugyan a Kormány és közigazgatási hatóságok erkölcsi támogatásával megalakult Egyesületben társadalmi tömörést, azonban szükségét érzik egy olyan üzleti szervnek, amely a termelők érdekeinek szem előtt tartásával elsősorban a termés értékesítésével foglalkozik és olyan szakemberek vezetése alatt áll, akik már meglevő bel és külföldi szervezetek megfelelő kibővítésével, a termelők összeségét képviselő szervezetnek az azt megillető első helyet biztosítani tudják.

— **Új cigaretta.** A m. kir. dohányjövődék az országos mezőgazdasági kiállítás alkalmából kizárólag a főváros területén forgalomba hozott Agrár szivarkát. az általános eladásban április 10-étől kezdve addig, amíg a készlet tart, az ország egész területén forgalomba hozta. A szopóka nélküli Agrár szivarka ára 6 fillér.

1932. évben vizsgázott, 18 lóerős, kifogástalan üzemképes állapotban levő, úgy sport, mint ipari célokra kiválóan alkalmas

MOTORCSÓNAK olcsón eladó

Cím a kiadó hivatalban.

(*) **Közismert az Aspirin-Tabletták** fájdalomcsillapító hatása minden megfűléses megbetegedésnél. De nem mindenki tudja, hogy hamisítványok is vannak forgalomban és gyakran pótszereket is kínálnak megvételre. Hogy magunkat káros utóhatásoktól megóvjuk, ügyeljünk Aspirin-tabletták vásárlásánál mindig az eredeti „Bayer” csomagolásra (a zöld szalaggal), mert csak ebben kerülnek forgalomba az eredeti tabletták.

HIRDESSEN a BAJAI UJSAG-ban

CORSO

Vasárnap és hétfőn
3—6—9 órakor

3 órás előadás!

Harold Loyd

a világ legjobb komikusának egyetlen új filmje

A moziőrült

Őrült mozi darab 10 felvonásban.

Kisérőfilmje:

X-27.

A TITOKZATOS ASSZONY
a legizgalmasabb kémfilm 10 felv.

Főszerepben:

MARLENE DIETRICH

3 órás parádés műsor
rendes helyárrakkal

Az előadások pontosan
kezdődnek

Akar Ön jó ó-bort as ünnepekre?

Termelőtől már 5 liter
pételenél 35 fillérért kap-
hat — adozott — Várady
étsék ut (Szegedi út) 12
szám alatt

ELADÓ!

600 kőve rózsa, akáctuskó,
akác és eper hasáb és gömb

TÜZIFA

2000 dbb szőlőkaró és 25
hektoliter sötét

SILLRBOR

nemes kadarkából. o o
CZIRFUSZ FERENC UTCA 46.

Korai rózsa, őszi rózsa,
kifli, vető és étkezési

BURGONYA

állandóan kapható.

STEIN, Patak-u. 7.

(Türelő laktanyával szemben.)

Az idő pénz!

Időt takarít meg,

HABOrotválkozásnál
HABO szappant használ, — ne
HABOzzon tehát és vegyen
HABO szappant!

1 perc alatt borotvál!

Városi Drogéria, Baja.
Mindennemű illatszert és koz-
metikai cikk legjobb beszerzési
helye. **Gyümölcsfaperme-**
tező szerek megbízható mi-
nőségben és olcsó áron

Saját gyártmányu

jégszekrények

kiváló minőségben
beszereshetők

U T R Y - nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

Faeladás

a Lőkertben április hó 9. napján,
vasárnap délután 2 órakor akác és
nyárfa hasáb, gömb, tuskó, gyökér
és rózsa kerül eladásra

Cellővő Társulat.

MINDEN HÁZTARTÁSBAN NÉLKÜLÖZHETETLEN

A MA SZAKÁCSKÖNYVE

**DANTE
KIADÁS** 2000 RECEPT, DIÉTÁS
ÉTELEK, OLCSÓ ÉS
GYORSAN KÉSZÜLŐ
ÉTELEK, WEEKEND
FŐZÉS, NYERS ÉTELEK

ÁRA:
4'90 P

Összeállította: Z. TÁBORI PIROSKA. — Kapható:

AZ ÚJ ÉLET R.-T.

KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
BAJA, GRÓF ZICHY BODOG-TÉR 8. SZ.

Pró hirdetések.

11 szóig 20 f., minden további szó 2 f

Eladó: Dérykerttel szemben 120
négyzetöles ház hely rajta levő
magtárral. Érdeklődni lehet: Szé-
chenyi utca 2.

Faján a felső szőlőkben egymás
mellett fekvő és kitűnő bor termő 2
szőlő eladó. Bővebbet Zombor-u. 5
szám alatt.

Keresünk garajeiorozás, műhely
és iroda céljaira kevés átalakítást
igénylő és a Belvárosban fekvő epü-
leteri területre Ajánlatokat a Magyar
irodába kerjük.

18 éves négy polgárit végzett
urilány, ajánkozik gyermekek mellé.
Cim: Lepp Jolan Paks.

Eladó házhelyek. Pokornyi János
és Patak utca sarkán 6 db. 120
négyzetöles ház hely és a régi
bokodi ut mellett 1.000 négyzetöles
szőlő eladó. Dr. Mészöly Miklós
ügyvéd.

A Nemzeti Bank mellett
megnyit új utcában fővárosi mintára

öröklakásos bérház

for épülni. Derűs, egészséges, a leg-
jobb fekvésű, kényelmes és könnyen
adminisztrálható lakások. Különálló
telekkörnyvi tulajdon, előnyös feltéte-
lek. Érdeklődjön a tervezőnél:

Szöges János

építész-mérnök, építési vállalat.

Telefon: 117.

Mielőtt

sodronykerítés

szükségletét beszerezne, kérjen

árajánlatot

a készítői

U try - tól

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

Kirándulók figyelmébe!

Egy jó karban lévő 6 személyes

csónak

1 pár guzsevezővel olcsón eladó.

Megtékinthető: Baja, Csillag-u. 6. Bővebb felvilágosítás
a kiadóhivatalban. Ugyanott egy 4 személyes **csónak**
megvételre kerestetik.

KEVESLI ? ÜZLETI FORGALMÁT

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőköre, ha
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI UJSÁG politikai napilapban!

GRAND HOTEL

IMPERIAL

NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba
hideg-meleg fűtővízzel, vízjontó fűtással, telefonnal, elsőrendű
olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

BAJAI SPORT UJSÁG

Szerkeszti: **Dr. HENERÁRY IMRE.**

Bécsi emlékeimből A futball diplomata

Ha külföldi sportember érkezik Bécsbe, első útja a Café Ringbe vezet. Itt issza feketéjét esténként Meisl Hugó, rang szerint az Osztrák Labdarugó Szövetség kapitánya, tényleg azonban az osztrák labdarugósport elismert vezére, és feje, tejtatalmu generálisa.

Nincs az a kérdés, melyben állásfoglalása perdöntő ne lenne, partallás nélkül deferál neki mindenki, abszolút tekintély és legfőbb tanácsadó. Osztatlan tisztelet és elismerés övezi, még csak eszükbe sem jut az embereknek, hogy kritizálják, vagy pláne gáncsolják. Egyesületek, szövetségi játékosok és a sajtó egyaránt százszázalékos bizalommal viselkednek iránta, szó nélkül veszik tudomásul intézkedéseit és természetesen találják, hogy minden úgy van rendjén, ahogyan ő csinálja. „Der Meisl weiss was er macht” mondják a kedélyes bécsiek, ha róla beszélnek és szemükben nemcsak vak bizalom, de sok szeretet és büszkeség csillog.

Meisl karrierje

... Tizennégyéves korában a Criketterek ifjúsági csapatában játszik, egy év múlva már a II. be avanszál és alig töltötte be 16 életévét, már nagyban rugdalja a labdát Shyressel és több akkori neves játékosal. Legszívesebben jobhálót játszik, sokat megy külföldre a csapattal. Pesten először a Criketter—BTC meccsen szerepel.

Husz éves korában lesz futballbíró, egy-kettőre felismerik kiváló képességeit és rövidesen a világ legelső bírái között emlegetik.

Ettől kezdve élete a nagy nyilvánosság előtt folyik le, mind magasabb polcra emelkedik a futballdiplomáciai pályán és ma mindenütt ismerik a nevét, ahol csak futballpálya van.

Ma 52 éves és nevének arany a csengése és véleménye a külföldön éppoly sulyal esik a latba, mint hazájában.

Órajta hajótörést szenved a régi axioma, hogy „senki sem próféta a saját hazájában.” Legnagyobb sikere talán az, hogy még honfitársait is megadásra és elismerésre készítette, föl tudta olvasztani még a honfitársak irigykedésének, rosszindulatának és intrikáinak mindennél keményebb jégpáncélait, bár kétségtelen, hogy e tekintetben sokkal nehezebb dolga lett volna, ha magyarnak születik.

Meisl egyénisége

Csodákat regélnek arról, hogyan tud a játékosokkal beszélni, mindegyikkel a maga nyelvén, sugárzik belőle az akaratérő, melyet rá tud kényszeríteni környezetére. Külsőségekkel nem sokat törődik, szünet nélkül lázasan dolgozik, ruházatát elhanyagolja, de öt nyelven perfektil ir és beszél, tele van munkaakarattal. Nem tud magyarul, de azért olvassa és meg is érti magyar sporttujságokat.

Ez Meisl Hugó, akinek egy nagy szerelme van és ez a futball. Ennek él bőkezűen, huszáros könnyelműséggel szórja érte idejét, tudását és energiáját, mindezt, amije csak van.

Cégjegyző egy nagy, előkelő bankban, deressedő fejjel és talán egy kis keserűség csendül ki hangjából akkor, midőn arról beszél sporttársainak, hogy bizony főnökei szerint már rég vezető igazgató lehetne és ugyanakkor az a Meisl Hugó, aki öt nyelven ir és beszél, csupa tudás és energia, egyszerű főtisztviselő egy pénzintézetben. Pedig talán autón járhatna és lakkcipőt viselhetne, de hát nincsen. Elvitte a futball...

Nemrégiben pedig az osztrák nemzetgyűlés elnöke emlékezett meg Meisl Hugóról, kiemelve a futballsport nagy hivatását a nemzetek életében. Azt mondotta, hogy ez osztrák labdarugás fejlődése elsősorban az ő érdeme. Elhiheti Meisl Hugó, hogy az elismerés és dicséret, ha olyan érdemes férfiut ér, mint ő, nem is olyan nagy szegény.

Dr. H. I.

Ökölvívás

Budapesti TK—Bajai SE 10:6

— Rácz I. (BSE) eldöntetlenül végzett a válogatott Orsolyákkal —

A bajai boxoló sportnak elnyomott, gyöngye testét izmos karok ragadják meg, hogy fölemeljék és méltó trónusára ültessék.

Homeros énekelt már évezredek előtt a boxolás szépségeiről, s görög szobrászok faragtak remekbe klasszikus férfialakokat az ökölvívó harc libbenő állásaiban.

A legenda platinája csillog a boxolás nemes sportjának története fölött, de végigvonulnak ebben a történelemben nemzetek és nemzetek legendás hőseinek a nevei is.

Manapság is a világhírnév glóriája fonja körül egy Jack Dempsey, egy Phil Scott, egy Max Schmeling, egy Jack Sharkei nevét, mind megannyi zászló tudja egy világspornak, mind megannyi koszorus hőse nemzetének

Vasárnap rendezte a BSE előkelő közönség jelenlétében nagy boxversenyét, mely egyuttal jubiláris is volt, mert a dicső sportmultra visszatekintő, BSE az idén ünnepli 25 éves fennállását. Dr. Borbíró Ferenc poigármester is megjelent a versenyen és dr. Benhart Sándor v. főügyész a BSE elnöke és Horváth Béla műszaki tanácsos társaságában érdeklődéssel nézte a küzdelmeket.

Részletes eredmények:

Ifj. légsúly: Csapó (BTK) Porzó (BTE) ellen bálegyeneseivel kispont fölényrel nyeri a versenyt (2:0).

Légsúly: Tóth (BTK) Tadic (BSE) Első menetben szépen dolgozó Tóth némi fölényt szerez. A második menetben Tadic jobb horogjától megrendül, két meneten át állandóan fog. Győz Tadic (2:2).

Bantamsúly: Lovas (BTK) Weisz (BSE) Lovas a bajaiaknak még sohasem látott magas nivóju boxot produkált. Mindhárom menetben kiméli Weiszot és nagy technikai fölényrel győz. Nem

csodáljuk, hogy a csapatbajnokságok során legyőzte Énekes olimpiai bajnokot (4:2).

Pehelysúly: Szabó (BTK) Kubatovics (BSE) Szabó azonnal támadásba megy, Kubatovics nagyon respektálja az ellenfelét, csak nehezen mutatja meg egyébként kemény öklét. Biztosan győz Szabó (6:2).

Könnyűsúly: Tatai (BTK) Tanczos (BSE). Az est legkeményebb küzdelme. Tanczos nagyon szép finissével megérdemelt eldöntetlen harcol ki (7:3).

Csiszár II.—Kókay (BSE) Kókay nem mutatta régi formáját. A verseny hiányát látjuk. Csiszár II. győzelme nem volt egészen tiszta (9:3).

Középsúly: Furián (Bpesti SE) —Garai (Bajai SE). Szép küzdelem. A lámpa lázzal küzdő Furiánt Garai mint három menetben biztosan veri. Garai a bajai boxolók között a legkeményebb és örvendetes, hogy keménységéhez a rendszeres tréninggel igen szép technikai fejlődést szerzett. (9:5)

Kisnehéz: Rácz (BSE) Orsolyák (BTK.) Nagyon szép küzdelem. Orsolyák meglehet elégedve a döntetlen eredménnyel. Rácz oldal lépéseivel és hosszú horgaival nagyon eredményesen operált. (10:6)

Faragó szöv. bíró (Bpest) egy nagy hibát követett el, hogy Csiszárt szabálytalan ütéseiért nem figyelmeztette.

A verseny lefolyása gyors és precíz volt, a BSE kiprobált rendezőgárdája újólag tanujelét adta versenyrendezési szakértelmének s rátermettségének. Dr. H. I.

BTC—KFC 2:2 (1:0) Bajnoki. Bíró: Benkő (Soltvadkert). Majdnem meglepetéssel végződött az előzőleg a KFC könnyű sétagalopjának tartott mérkőzés. A bántaszéki fiúk olyan lelkes és lendületes játékot mutattak, hogy a további szereplésük elé is csak bizalommal tekinthetünk.

Levente versenyek és a takarékoság

Az 1922. évben meginduló leventezésnek nagy lökőerőt adtak a versenyek. Az évente megtartott vármegyei levente versenyen találkoztak Bácska leventéi és nagyszámu közönség előtt nemes vetelkedésben számoltak be egy-egy esztendő munkájáról. Ahogy a bácskai leventéknek élmény volt egy-egy ilyen vármegyei verseny, ugyanugy Baja város és a megye közönségének is.

Igen szép fejlődés után jött az 1931. esztendő, vele együtt a takarékosági hullám, amely végig csapdosott a levente intézményen is. 1931. óta nem rendezték meg a vármegyei versenyt. Azóta a szegénység csak fokozódott, így a vármegyei levente-nap megtartására nézve kevesebb reményünk van, mint volt az elmúlt esztendőben. Azonban próbáljunk megoldást találni, hogy mégis meglegyen a fejlődéshez okvetlenül szükséges verseny, de ne kerüljön sokba a vármegyeinek és a községeknek.

Legyen 3-6 község részére egy központi fekvésű helységben, amely gyalog vagy kocsival könnyen megközelíthető, félnapos rendgyakorlati verseny az összes III. és II. korosztályú leventék részvételével. A pontozást háromtagu repülőbizottság végezze el. A bizottság vasár- és ünnepnapokon járná be az egyes központokat, vagy faluról-falura menne, így is elvégezhetne naponként 4-5 községet. Ennek a rendszernek nagy előnye, hogy az összes leventék versenyre készülhetnek, a pontozás realisabb

lenne, mert nem 30, hanem ennél nagyobb számu levente tudása felett mondanának ítéletet.

Az atlétikai versenyeket rendezzék külön. Az atlétikával foglalkozó levente nem fáraszthatja magát felvonulással, gulákkal, szabadgyakorlatokkal stb., ha jó eredményt akar elérni. Az atlétikai versenyen minden község csak azokat a leventéket szerepeltesse, akiknek kivételes tehetsége eredménnyel kecsegtet.

Május hónapban tartsák meg a körzeti versenyeket, júniusban pedig a megyei atlétikai versenyt. Az atlétizáló leventék bajai utja vajmi kevés kiadást jelentene egy-egy községnek.

A vándor díjakat (igy a zászlót is) a megyei versenyen adják ki a körzeti és atlétikai versenyen legjobb eredményt elérő egyesületnek. A pontozást ki lehetne terjeszteni a lövészetre is.

Ha a rendgyakorlati versenyeket májusban, a megyei atlétikai versenyt júniusban rendeznék meg, a futballbajnokság öszre maradhatna. Így az atlétika sem rövidülne meg, u. i. legtöbb atléta futballal is foglalkozik.

Cikkemmel nem a levente-napok tartása ellen, hanem a jelenlegi viszonyok közt megtartandó versenyek mellett óhajtottam propagandát csinálni, nehogy verseny nélkül maradjunk az idén is. S-s.

Az elgondolást jónak találjuk és örömmel vállaljuk a vármegyei atlétikai verseny megrendezését. Szerkesztőség.

A 39. percben Simon nehéz labdát kiejt, de javít. (Szintén meleg helyzet!) Hullámzó mezőnyjáték a féldő végéig.

A második féldő 2. percében Délnyugat ellen szabadrugás a 16-osról. A 3. percben Farkas ideális beadását Sonkó gólba küldi (2:0). A 11. percben Simon veszélyes labdát fog. A 7. percben Bakács 30 méterről küldött labdája kapu fölé megy. A 8. percben Simon kapus rosszul helyezkedik, Horváth (Közép) könnyen gólt ér el (2:1). A 12. percben Bedekovics jobbszélre adott labdáját Farkas nem éri be. A 15. percben eredménytelen korner Délnyugat ellen. A 17. percben eredménytelen korner Közép ellen. A 22. percben Sonkó elől Czako az utolsó pillanatban halássza el a labdát. A 24. percben Sonkó szépen továbbít Bedekovitshoz, akit Markó szerel. A 28. percben Bedekovits jó helyzetből kapu mellé rug. A 33. percben Horváth II. (Délnyugat) lövését Agai szépen menti. A 34. percben Simon veszélyes labdát kiejt, utána javít. (Nagy helyzet!) A 37. percben eredménytelen korner Közép ellen. A 38. percben Horváth II. (Délnyugat) 12 méterről eresztett lövése kapu fölé megy. A 39. percben Közép kapuja előtt Hirschl nagy kelyzetben ront. Hullámzó játék a mérkőzés végéig.

Bálint Ferenc.

Kovács Dódi

Mélyen lesújtott a szomorú hír, hogy Kovács Dódi, a BSE éveken át volt pénztárosa, váratlanul elhunyt.

Kovács Dódit a mai sportnemzedék nem ismerte. Pedig szeretném, ha az ő önzetlen, odaadó és pontos munkássága, áldozatkészsége, puritán jelleme és jó szíve mintaképe lenne a bajai sportvezetőknek. Nő léteére férfiakat megszegyenítő akaraterővel és kitartással dolgozott.

Mint pénztáros nemcsak a bevétel, hanem az eredmény miatt is szurkolt. Egy-egy vereség, egy-egy elázott futballmérkőzés alkalmával ő volt, aki örökké, derűs modorával újabb és újabb küzdelemre biztatott bennünket. A csüggedés sohasem vett rajta erőt. Ha volt a pénztárban pénz, ha nem, ő mindig kitudta fizetni a sürgős számlákat. Hogy honnan? — Ez az ő titka volt!

Nagy buzgalommal dolgozott 1921-ben a női kézilabda szakosztály vezetésénél. A lányok rajongással szerették Dódikáját.

Mint műkedvelő nagy sikerrel szerepelt nemcsak a BSE, hanem a más sport és egyéb társadalmi egyesületek előadásán is.

... Még élénken emlékezetemben van az 1912. esztendő, ami-

kor a bajai futballpályán az első mérkőzést játszották és a nézők között ott volt Kovács Dódi is. Ki hitte volna akkor, hogy 21 év múlva nekem jut az a feladat, hogy bucsuztassam őt a bajai sportolók nevében? ...

Emlékét kegyelettel őrizzük.

(Bálint Ferenc.)

Vasárnapi eredmények:

Ujpest—Szeged FC 5:1 (2:0)
Kispest—Budai 11:0 (1:0)
Hungária—Somogy 2:1 (1:1)
Belgrád: Budapest profi kombinált—Jugoszláv válogatott keret 3:1 (2:0)

Bécs: Csehszlovákia—Ausztria 2:1 (0:0) 50.000 néző. Csehszlovákia csapata megérdemelten győz.

Szeged: Dél—Kelet válogatott 1:0 (0:0)

Szombat. Ferencváros—Attila 4:1 (2:0)

Istanbul: A Bocskai Istambulban 2:1 arányban kikapott a városi kombinált csapatától.

Jánoshalma: Kiskunhalasi AC Jánoshalmi TE 4:3 (0:2) Biró: Maros (Baja) KAC Sonkó és Várady nélkül játszott. Első féldő JTE fölény. A második féldőben JTE fölforgatta csatársorát és így szünetelt, miért is KAC így győz. (Barátságos mérkőzés).

Leventebajnokság: Felvég—Alvég. Biró: Ozvald (BSE). 1:0

Kiscsávoly—Belváros 0:0 (0:0) Biró: Bence I.

Kisok válogatott—Dnylasz II. válogatott 4:1 (3:1) Biró: Haines Jenő. A jobb csapat megérdemelten győz.

Dombóvár—Pécs városközi bajnoki ökölvívóverseny: 9:5, Dombóvár javára.

— A Bajai TSE közgyűléséről szóló beszámolóinkat a Bajai Újság mai számában hozzuk.

Gazdag és érdekes tartalommal, nagy terjedelemben április hó 18-án, kedden délelőtt jelenik meg a

Sárga sportmelléklet
Husvételi száma.

Bajnokság állása a bajai alosztályban:

1. KAC	15	13	1	1	39:14	27
2. Bácska	15	13	3	2	30:14	23
3. BTSE	15	7	5	3	38:19	19
4. BSC	16	7	3	6	24:25	17
5. KFC	15	6	2	7	25:26	15
6. BSE	15	6	3	6	25:27	15
7. JTE	15	6	2	7	33:30	14
8. KPTE	14	6	1	7	26:31	13
9. BTC	14	3	2	9	12:30	9
10. KNSK	14	3	2	9	8:43	8
11. BMTE*20	3	2	15	11:13	8	8

*Visszalépet.

Délnyugat válogatott Közép válogatott 2:1 (1:0)

Kupamérkőzés. Biró: Gray Sándor.

Sonkó lőtte a győztes gólt. — Mindvégig kétes kimenetelű mérkőzés. — Közép egységesebben, Délnyugat elszántabban és több szívvel játszott.

Csapatok: Délnyugat: Simon — Veréb (PEAC), Loós — Krivicz (DVAC), Kruskovits (PVSZ), Kajtor (DVAC) — Farkas (NTE), Horváth II. (DPAC), Bedekovits (PVSZ), Sonkó (KAC), Hirsch (NTE).

Közép: Ágai — Czako (Sz.Máv) Markó — Vadász (Magyarság), Bujáki (Sz. Máv), Bakács (Magyarság) — Pál, Kövesdi, Horváth (SZAK), Zsiros (TÜSC), Pozsonyi (DAC).

Délnyugat kezd. A 3. percben Pozsonyi lövését Simon könnyen menti. Az 5. percben Kövesdi kapufát lő, Simon csodaszépen vetődik a labdára. Ideges tapogatózó játék. A 7. percben Közép támadása offside miatt megakad. A 8. percben eredménytelen korner Közép ellen. A 9. percben szabadrugás Közép ellen, a kapu

előtt meleg kelyzet. A 11. percben Zsiros 5 méterről eresztett lövése kapu fölé megy. A 16. percben Simon kapus kiszalad, meleg helyzet. Közép támadása offside miatt akad meg. A 17. percben Simon ismét otthagyja a kaput, a 16-os táján fogja a labdát. A 20. percben Horváth (Közép) fordulatból kapu mellé lö. A 24. percben korner Délnyugat ellen, a labda Zsirosához száll, akinek kapura küldött labdáját Loós kifejezi. A 28. percben Pozsonyi lövését Simon rávetéssel fogja. A 30. percben Sonkó gyönyörű találása kiaknázatlan marad. A 34. percben Czako hátvéd kézzel érinti a labdát, a megítélt 11-est Horváth II. bal sarokba helyezi (1:0). A 37. percben Zsiros labdáját Krivicz a kapuból fejeli ki. (Meleg helyzet!)